

City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

Legislation Details (With Text)

File #: 080626. Version: 1 Name: Resolution Opposing the City Charter Amendment

(B)

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 2/5/2009 In control: Equal Opportunity Director

On agenda: Final action: 2/5/2009

Title: Resolution Opposing the City Charter Amendment (B)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 080626_resolution_20090205.pdf, 2. 080626_resolution_20090205.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/5/2009	1	City Commission	Adopted (Resolution)	Pass
12/4/2008	0	City Commission	Approved as Amended	Pass

Resolution Opposing the City Charter Amendment (B)

An objective of Chapter 8 of the City of Gainesville's Code of Ordinances is to discourage and eliminate discriminatory practices in employment, housing, public accommodation, and fair credit based on race, color, gender, age, religion, national origin, marital status, disability, sexual orientation, or gender identity.

At its meeting on October 23, 2008, the Gainesville Human Rights Board voted to request that the City Commission pass a resolution opposing the City Charter Amendment contained in the initiative petition of "Citizens for Good Public Policy."

At the December 4, 2008, City Commission meeting, the Commission authorized the EO Director draft a resolution opposing the proposed City Charter Amendment subject to approval by the City Attorney as to form and legality. The City Commission adopt the proposed resolution.